

іпід

Річний звіт 2022-2023

Зміст

Вступне слово	3
Хто ми такі?	4
Про нас: еволюція організації	5
Ми після повномасштабного вторгнення	6
Ключові активності та результати	7
RAF4UA (Rebuilding Acceleration Framework for Ukraine)	8
ПЕРЕЗМІСТ - Нові соціальні зв'язки, нові життєві сенси, нова робота для тих, хто все це втратив через війну	15
Емоційна стійкість	20
Стойкість в новій громаді	24
Морально-психологічне забезпечення в ЗСУ	28
Погляд в 2027 - ключові пріоритети на наступні 3 роки	32
Команда	33
Контакти для співпраці	33
Фінанси	34
Донори та клієнти	35

Вступне слово

24 лютого 2022 року стало поворотною точкою для всього світу. Повномасштабне вторгнення Росії в Україну змінило наші уявлення про свободу та безпеку. У цих нових умовах громадськість зіткнулася з численними викликами, зокрема емоційними та соціальними.

Наша громадська організація «Інститут політико-інформаційних досліджень» адаптувала свою діяльність, впроваджуючи інноваційні рішення для підвищення стійкості громад.

Цей звіт підсумовує наші досягнення за 2022-2023 роки, демонструючи нові ініціативи, що спрямовані на покращення якості життя громад.

Користуючись нагодою, хочу висловити щиру подяку всій нашій команді за величезну працю, яку ви виконали впродовж цього року. Ваші зусилля допомагають зміцнювати українські громади та підтримувати найбільш вразливі категорії населення в цей складний час.

Особлива подяка нашим партнерам за постійну підтримку та довіру. Завдяки спільній роботі ми досягли значних результатів і продовжуємо працювати над подальшим розвитком та відновленням нашої країни.

Юлія Юшкевич,
президентка IPID



Хто ми такі?

Інститут Політико-Інформаційних Досліджень (IPID) — це громадська організація, яка спеціалізується на створенні і впровадженні інноваційних освітніх, інформаційних та гейміфікаційних рішень. Наша основна мета — підтримувати громади України у часи кризи та післявоєнного відновлення. Наші програми охоплюють різні аспекти: від підготовки лідерів до розробки інструментів для емоційної стійкості та інтеграції внутрішньо переміщених осіб (ВПО) у нові громади.



Місія IPID

Місія IPID полягає в сприянні духовному, інтелектуальному, фізичному та культурному розвитку суспільства на засадах сталого розвитку та відповідального використання ресурсів для підтримки людей, природи та світу в цілому.



Наші принципи

- Впроваджуємо інновації.
- Забезпечуємо якісне виконання завдань.
- Створюємо пізнавальні процеси.
- Підтримуємо зв'язки та розвиваємо соціальний капітал.



Чим ми займаємось?

Наша організація працює у таких ключових напрямках:

- Розробка освітніх програм, зокрема з використанням гейміфікації, для підвищення емоційної компетентності та розвитку критичного мислення.
- Створення та впровадження програм інтеграції та підтримки для ВПО.
- Підтримка місцевих лідерів та громад у підготовці до післявоєнного відновлення та розвитку через навчання та менторство.

ПРО НАС:

еволюція організації

**2005-2015
роки**

Громадська організація ІПІД (Інститут політико-інформаційних досліджень) була заснована 12 жовтня 2005 року студентами Національного університету "Острозька академія". Спочатку організація підтримувала молодіжний мистецький осередок, але після закінчення університету її діяльність тимчасово призупинилася на 9 років.

**2015-2021
роки**

У жовтні 2015 року ІПІД відновив свою активну роботу, зосередившись на підтримці антикорупційних ініціатив та децентралізації. Основним напрямком стала розробка інноваційних рішень для розвитку громад. У цей період народився проект «Світ Громад», який спочатку був інтернет-сервісом для оцінки якості та прозорості об'єднаних територіальних громад.

У 2016 році проект «Світ Громад» став окремою комерційною компанією, і його концепція еволюціонувала в настільну симуляційну стратегію для навчання місцевих лідерів.

**З 2021
і дотепер**

Наразі ІПІД є командою фахівців із глибоким розумінням локального контексту та розвинутим соціальним капіталом. Ми спеціалізуємось на моніторингових, інформаційних та освітніх проектах, що використовують гейміфікацію та соціальні інновації для розвитку громад. Всі наші рішення ми тестуємо на власному досвіді, щоб забезпечити їх ефективність та якість.



Ми після повномасштабного вторгнення

Повномасштабне вторгнення росії в Україну стало для нас викликом, який вимагав не лише нових підходів до роботи, але й адаптації існуючих знань та навичок для кризових умов. В цих складних обставинах основним напрямком нашої діяльності стало вдосконалення м'яких навичок — самопізнання, емоційного інтелекту, комунікації, критичного мислення та управління в умовах стресу.

З початком війни зріс запит на розуміння того, як ці навички впливають на життя кожної людини та громади. Саме тому наші гейміфікаційні рішення допомагають активізувати ключові компетенції, включаючи мистецтво публічних виступів, кризовий менеджмент, політичну та економічну грамотність.

Ми працюємо над розширенням підходів до надання послуг, розробляючи нові формати роботи, щоб відповісти на виклики часу. Наша мета — створити безпечний простір для розвитку, допомогти громадам координувати зусилля та зміцнювати спільну мету.

Ми віримо, що знання, підтримка та згуртованість є ключем до перемоги та сталого розвитку громад. Кожен із цих елементів — це люди, їхня сила та їхня здатність змінювати суспільство навіть у найважчі часи.



Ключові активності та результати:

- **RAF4UA**
(Rebuilding Acceleration Framework for Ukraine)

- **ПЕРЕЗМИСТ**
- Нові соціальні зв'язки, нові життєві сенси, нова робота для тих, хто все це втратив через війну

- **Емоційна стійкість**

- **Стійкість в новій громаді**

- **Морально-психологічне забезпечення в ЗСУ**



RAF4UA

Rebuilding Acceleration Framework for Ukraine

Дати проведення:
березень-квітень 2022

Механіка проекту:

1

**Початок
29 березня 2022**

ГО "ІПІД" спільно з ТОВ "Світ Громад" ініціювали проект у Луцьку, зосереджуючись на розробці плану для випереджальної (акселераційної) відбудови громад у післявоєнний час. Метою було створити інструменти для громад, які дозволили б їм швидко адаптуватися після війни та використовувати можливості для розвитку.

2

**Старт онлайн-ресурсу
30 березня 2022**

Початок активної роботи над ідеологією руху був ознаменований запуском офіційного сайту **raf4ua.org**. Цей ресурс став основним інструментом для поширення інформації та залучення учасників до проекту.

3

**Експертна консультація:
Імпакт-інвестиції
2 квітня 2022**

У конференц-залі готелю "Україна" у Луцьку відбулася консультація у форматі відкритого простору. У заході взяли участь 25 осіб, зокрема експерти, місцеві лідери та громадські діячі. Учасники обговорювали 16 тем, із яких було розроблено 8 ідей для майбутніх проєктів. Результати дискусій включали інсайти щодо необхідних кроків для відбудови громад, а також рекомендації щодо залучення імпакт-інвестицій.

4

**Світове кафе:
мобілізація громади
16 квітня 2022**

У ресторані "Бенедикт" (м. Луцьк) відбулася експертна консультація у форматі світового кафе, присвячена питанню мобілізації громади після перемоги. 21 учасник обговорив 15 ключових тем, зосереджених на 31 факторі випереджального планування для Луцької громади. Консультація дозволила сформулювати конкретні кроки для громадського планування та забезпечити громаді можливість використовувати післявоєнні можливості на максимум.

5

**Завершальний етап:
робоча гіпотеза
завершення квітня 2022**

На заключному етапі було напрацьовано робочу гіпотезу щодо організації консультацій з місцевою владою. Основна мета полягала у створенні діалогу між громадою та владою, щоб розробити ефективні стратегії для відбудови післявоєнної Луцької громади. Цей етап включав визначення викликів і ризиків, з якими стикається громада, а також шляхи їх подолання.

Виклики та ризики, які вдалось ідентифікувати:

1

Інтеграція ВПО

Робота лише з ВПО може спровокувати нові конфлікти у громадах — чому працюєте лише з ВПО, а не працюєте з іншими групами в громаді? Чому приїжджих запрошують на зустрічі та сеанси арт-терапії, а місцеві діти вимушені сидіти вдома, бо все зачинено?

2

Система і культура муніципального менеджменту.

Довоєнна (для мирного часу), часто не ефективна модель управління у громаді — не адекватна і не може відповідати на виклики воєнного часу та часу відбудови.

3

Люди.

Формальні інституції у громадах, які до війни не досліджували свій наявний людський потенціал, так і не роблять це в контексті тих, хто до них переїхав внаслідок війни. Тому немає навіть базового розуміння свого потенціалу і того, що з роботи з ВПО.

4

Кадри.

Відбудова громад потребуватиме спеціалістів професійно-технічних спеціальностей. Цей дефіцит спостерігався до війни, і набере більших масштабів у повоєнний час. Брак професійного кадрового забезпечення, організаційних процесів та документації може стати на заваді швидкому процесу залучення інвестицій у відбудову громад. Можемо зіткнутись з ситуацією коли гроші на відбудову є, але кадрів і команд з психічною готовністю/спроможністю виконувати інтелектуально складну роботу немає.

5

Інклюзія.

Інклюзія стає викликом №1. Як включити різні групи людей, особливо ті, які пройшли війну чи сильно постраждали від війни, в процес відбудови, щоб відбудоване повоєнне життя в громаді було однаково комфортним для всіх?

6

Ерозія інституцій.

Віддалення від потреб реальності (муніципалітетів, шкіл, клубів, бібліотек тощо) триватиме й надалі. Якщо вони не трансформуються, то стануть тягарем для громади. Якщо інституції працюватимуть по-старому (а в більшості досі, навіть під час війни, так і є), то неможливо розраховувати на якийсь інший розвиток, аніж був до війни.

7

Масовий ПТСР.

Нам ще доведеться знайти відповідь на питання — як подолати психологічні наслідки війни у мільйонів людей? Що окрім піротехніки під вікнами у дворах стане поза законом? Як зменшити прояв комплексів у того, хто вижив, що супроводжується сумом і потребує шляхів виходу?

8

Локальна економіка.

Як громадам прийняти бізнеси з інших регіонів і не втратити своїх? Приймаючи бізнеси, громада має визначитися, який бізнес вона хоче в себе бачити. Як цей процес організувати? Відбудова громад може затягнутися і бізнес не витягне і буде змушений закритись.

9

Логістика.

Старі підходи до планування та управління запасами, забезпечення продовольчої безпеки, внутрішня зв'язаність країни - ймовірно мають бути переглянутими.

10

Гуманітарний занепад.

На тлі нагальної потреби у відбудові інфраструктури, можливого голоду, епідемій, потреби культурної сфери та освіти можуть стати не пріоритетними.

11

Екологія.

Війна створює нові екологічні проблеми і провокує загострення старих, з'являється нагальна потреба здійснювати ресурсозатратний екологічний аудит, оцінювати втрати внаслідок війни і придатність громади до подальшого проживання в ній (хто це буде робити, за які гроші і за якою методикою?).

12

Інфраструктура.

Інфраструктура громади швидше за все будуть відбудовувати чужі люди, які побудують і поїдуть, або відбудують і залишаться, а "нам тут не буде місця".

13

Полювання на відьом.

Після завершення війни, вийдуть на поверхню відкладені конфлікти, актуалізується пошук винних, "причетних" або навпаки — "непричетних", корупціонерів тощо. Це ще один етап внутрішньої війни, яка може з'їсти значну кількість фінансових ресурсів, уваги і часу. При цьому зло не може залишитись безкарним.

14**Нові конфлікти.**

Мовні, релігійні та інші конфлікти можуть актуалізуватися з новим розмахом. Час задуматись над політичними поглядам, що допоможуть уникати критичного впливу факторів, які нас роз'єднували в минулому.

15**Корупція.**

Корупція, неефективне державне управління, непрозоре використання ресурсів - все це нікуди не ділось, притихло і чекає свого нового зоряного часу. Корупційні схеми поглинуть значну частину виділених на відбудову коштів, а забудовники можуть швидко пролобіювати свої інтереси — виділення земельних ділянок для своїх, непрозорість процесів, знесення історично значимих об'єктів для швидкого будівництва нового. Відбудова може йти хаотичним чином, без попередніх вишукувань, досліджень, планування.

16**Нам винні.**

Швидке масове вкорінення споживацьких настроїв щодо міжнародної допомоги. З однієї сторони це суттєво підриватиме імідж України, з іншої - не отримання допомоги від Західних країн, чи отримання її не на те, що справді нам потрібне - викликатиме розпач в активної частини суспільства. При цьому варто пам'ятати, що вони нам справді винні.

17**Танці на граблях.**

Повторення минулих помилок — фінансування з боку проектів міжнародної технічної допомоги і робота з надуманими темами, які не вирішують реальних проблем людей у громаді.



Результати

Проведено

2

**консультаційні
зустрічі**

з місцевими громадами

в яких взяли участь понад

50

експертів

Виявлено

17

**ключових викликів
для відбудови**

серед яких

**інтеграція ВПО,
дефіцит кадрів
ризик корупції.**

Розроблено

ПЛАН ДІЙ

для місцевих громад

щодо післявоєнного відновлення

з фокусом на інтеграцію
переселенців і відбудову
інфраструктури.

Висновок

Проект RAF4UA успішно заклав основу для створення локальних планів відбудови, надавши громадам необхідні інструменти та експертні знання.

Робоча гіпотеза для реалізації планів відбудови: формування та інституційне оформлення експертної ради (форуму громади) як майданчику для експертних консультацій, муніципальних досліджень та громадських обговорень - дозволить місцевій владі отримати дієву платформу для оперативної підготовки ефективних рішень із залученням та схваленням представниками усіх (більшості) соціальних груп та професійних спільнот громади.



Детальніше про проект <https://ipid.org.ua/raf4ua>



ПЕРЕЗМІСТ

Нові соціальні зв'язки, нові життєві сенси, нова робота для тих, хто все це втратив через війну

Дати проведення:
червень-листопад 2022



Мета:

Допомогти людям, які втратили соціальні зв'язки та роботу через війну, знайти нові сенси і ресурси для відновлення.

Реалізація: ГО IPID за підтримки ПРООН та ЄС.

Контекст проекту: Повномасштабна війна в Україні змусила мільйони людей залишити свої домівки, переосмислити соціальні ролі та змінити оточення. Люди втрачали роботу, змушені були опанувати нові професії й навички для виживання в нових умовах. Громади також відчували ці зміни, оскільки їм довелося "перезбиратися" з новими мешканцями, вирішуючи складні завдання адаптації, інтеграції та розвитку.

У відповідь на ці виклики було створено проєкт ПЕРЕЗМІСТ. Ця ініціатива спрямована на пом'якшення наслідків війни як для людей, так і для громад. "ПЕРЕЗМІСТ" допомагає відновити соціальні зв'язки, інтегрувати нових мешканців, підтримати економічне і соціальне відновлення громад, а також надати інструменти для подальшого розвитку та згуртованості.

Механіка проекту

1

**Відбір учасників
для програми
01-15 липня 2022**

На цьому етапі ми оголосили про початок відбору учасників, зібравши заявки від зацікавлених осіб, які відповідають визначеним критеріям. Після цього відбулися співбесіди, в результаті яких було відібрано 12 учасників з різних міст, готових пройти навчальну програму.

2

**Навчання
ігрофасилітаторів
16 липня - 20 серпень 2022**

Учасники програми пройшли навчання, яке включало:

Гібридне навчання з використанням різних освітніх форматів (онлайн та офлайн), що складалося з п'яти онлайн-занять із експертами, а також офлайн-сесії;

Отримання навчальних матеріалів, які включали ігрові інструменти для практики;

Менторську підтримку, що забезпечила можливість швидкого засвоєння отриманих знань;

Оволодіння новими навичками для роботи з ВПО та розвитку місцевих громад;

Отримання сертифікатів про успішне завершення навчання, що дало доступ до спільноти фасилітаторів.

3

**Інтеграційні ігрові сесії
вересень-листопад 2022**

У цьому періоді фасилітатори, які пройшли навчання, провели серію інтеграційних ігрових сесій у своїх громадах. Метою цих зустрічей було полегшення процесу інтеграції ВПО та створення груп підтримки.

Кожен фасилітатор провів по 5-7 ігрових сесій, у результаті чого відбулося 42 інтеграційні зустрічі в різних громадах.

4

**Фінальна
онлайн-конференція
грудень 2022**

На завершальному етапі відбулася онлайн-конференція, в якій взяли участь ментори, фасилітатори та учасники програми. Мета зустрічі полягала в обміні досвідом використання ігрових інструментів для інтеграції ВПО, обговоренні практик, отриманих під час проекту, а також узагальненні результатів.

Команда проекту ставила перед собою два завдання:

- Допомогти внутрішньо переміщеним людям інтегруватися в нове середовище, дізнавшись більше про громади, у які вони переїхали, та сформувавши нові соціальні зв'язки.
- Для досягнення першого завдання підготувати ігрофасилітаторів «Світ Громад», які, отримавши інструмент та освоївши новий фах, зможуть провести у своїх громадах інтеграційні ігрові сесії для ВПО та місцевих жителів.

Результати



12
учасників

пройшли навчання
на ігрофасилітаторів.

Було проведено
36
ігрових сесій

що залучили
205
осіб

з яких
127
були ВПО

98%
учасників

вказали, що сесії допомогли їм
встановити нові корисні знайомства,

46%
учасників

вказали нові ідеї
для інтеграції.

Відгуки

Оксана,
ВПО з Києва.

«Ігрові сесії дозволили
відчути себе частиною
нової громади»

Андрій,
учасник
з Харкова.

«Ця програма допомогла
мені знайти нові контакти
та зрозуміти, як краще
інтегруватися
в громаду»

Висновок

Проект успішно підтримав людей у складний час, сприяючи їх адаптації та інтеграції через освітні та соціальні ініціативи.

🌐 Детальніше про проект <https://ipid.org.ua/perezmist>

Ключові результати проекту ПЕРЕЗМІСТ

🌐 https://youtu.be/U3YmDoZhMN4?si=Qgjgu6_m3tDillPt



ЕМОЦІЙНА СТІЙКІСТЬ

Дати проведення:
лютий-березень 2023



Мета:

Покращення емоційної стійкості та самозарадності серед ВПО і громадських активістів.

Реалізація: ГО "Наше Поділля" спільно з Фондом "Освіта для демократії".

Контекст проекту: Психічний стан, емоційна стабільність та підтримка в групі - є важливим чинником роботи команди, та як наслідок її ефективності на перемогу України. Сьогодні особливо потрібно бути уважними до психоемоційного стану громадських активістів та волонтерів, від якого залежить їхня діяльність на благо країни.

Механіка проекту:

1

**24 січня 2023-
9 лютого 2023**

Відбір учасниць/ків проекту

2

17 лютого 2023

Інтеграційна зустріч та проходження онлайн-курсу учасницями проекту

3

21 лютого 2023

Тренінг про емоційну компетентність

4

3 березня 2023

Тренінг про менторство та фасилітацію

5

7 березня 2023

Ігровий практикум "На емоціях"

6

**8 березня 2023 -
19 березня 2023**

Проведення менторками ігрових сесій в своїх спільнотах

7

20 березня 2023

Фінальна зустріч та підбиття підсумків

Результати



12

учасниць

здобули мікро кваліфікацію

«Ментор з емоційної компетентності»

Було проведено

35

ігрових сесій

за участю

248

осіб

з них

47

ВПО

Після проекту
показник емоційної
стійкості учасників

зріс на

34%

рівень
згуртованості
громади

зріс на

30%

Відгуки

Ірина,
учасниця
з Луцька.

«Проект допоміг мені
краще зрозуміти свої
емоції та навчитися
допомагати іншим»

Висновок

Вдалось успішно реалізувати заходи, спрямовані на підвищення емоційної компетентності учасників. Завдяки інтерактивним сесіям та навчальним матеріалам, було досягнуто значного зростання рівня емоційної стійкості. Учасники отримали інструменти для підтримки один одного, що сприяло формуванню згуртованості у громадах. Проект показав важливість психоемоційної підтримки у складні часи та надає можливості для подальшої роботи над цими аспектами.



Детальніше про проект <https://ipid.org.ua/emociyna-stiykist>



СТІЙКІСТЬ В НОВІЙ ГРОМАДІ

Дати проведення:
липень-вересень 2023



Мета:



Сприяти психоемоційній стійкості, соціальній згуртованості та самозарадності жителів та ВПО в громадах Луцького району шляхом навчання 12 представників громадянського суспільства, в тому числі ВПО, за тренінговою програмою "Ментор з емоційної компетентності", які проведуть ігрофікаційні зустрічі підтримки для членів своїх громад за допомогою освітньої гри "На емоціях".

Контекст появи проекту

Психічний стан, емоційна стабільність та підтримка в групі - є важливим чинником роботи команди, та як наслідок її ефективності на перемогу України. Сьогодні особливо потрібно бути уважними до психоемоційного стану громадських активістів та волонтерів, від якого залежить їхня діяльність на благо країни. Підсилювати сильних, які зможуть допомогти собі та своїм командам розвинути навички емоційного самовиховання та взяти на себе роль інтеграторів внутрішньо переміщених осіб в громаду - наше завдання в цьому проекті.

Реалізація: ГО IPID у співпраці з Київським Діалогом.

Механіка проекту:

1

10 липень 2023 -
18 липень 2023

Відбір 12 учасників/ць проекту

2

21 липень 2023

Інтеграційна зустріч

3

24 липень 2023 -
13 серпень 2023

Проходження онлайн-курсу "Ментор з емоційної компетентності"

4

28 липень 2023

Тренінг про емоційну компетентність

5

4 серпня 2023

Ігровий практикум "На емоціях"

6

11 серпня 2023

Тренінг про менторство та фасилітацію

7

22 серпня 2023

Тренінг про фінансову самозарадність

8

7 серпня 2023 -
3 вересня 2023

Проведення менторами ігрових сесій в своїх спільнотах

9

8 вересня 2023

Фінальна зустріч та підбиття підсумків



Результати

12
учасників

здобули мікро кваліфікацію
"Ментор з емоційної
компетентності"

Було проведено

45

ігрових сесій

за участю

209

осіб

з них

75

ВПО

Рівень емоційного
самопочуття
учасників

зріс на

40%

рівень
згуртованості
громади

зріс на

22%

Відгуки

Андрій
Бевзицький

"Проект був крутий. Тому що скільки я працюю з молоддю, є напрямки: фінансова грамотність, вибір професії, здобуття якихось навичок. Але такого як на цьому проекті, я раніше не зустрічав. Головний напрямок – зрозуміти себе, навчитися розуміти свої емоції, емоції інших. Це пряма річ, якої так не вистачало в суспільстві, особливо для молоді! Тому тепер я усюди пропоную цю гру, і навіть без неї, тепер мій підхід до емоцій інших більш здоровий і дорослий"

Висновок

Мета проекту успішно досягнута. Було успішно підвищено емоційну компетентність учасників на 39%. Проект сприяв покращенню психоемоційного стану та соціальної згуртованості в громадах, а також зміцнив готовність мешканців відкрито обговорювати свої емоції і підтримувати один одного. Таким чином, реалізація проекту внесла позитивні зміни у життя громади.



Детальніше про проект <https://ipid.org.ua/stiykist-v-novij-gromadi>



МОРАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В ЗСУ

Дати проведення:
липень-вересень

...на основі досвіду України
...учасних західних практик

...національної безпеки, оборони та розвідки
...или України.

... "Інститут політико-інформаційних

...anada Fund for Local Initiatives / Канадський
...до фінансується Урядом Канади.

IPID



Мета:

Надання експертної підтримки для трансформації системи морально-психологічного забезпечення Збройних Сил України.

Контекст проекту: Високий моральний дух українських захисників був загально визнаним одним із ключових факторів оперативних успіхів на перших етапах війни, а також стрижнем загальнонаціональної стійкості. Але болісні втрати, недостатня підготовка, різне соціальне походження, погіршення економічної ситуації, а також нечітке передбачення щодо можливих термінів демобілізації тих, хто добровільно вступив до лав Збройних Сил для захисту Батьківщини, негативно впливають на мотивацію воїнів.

Реалізація: ГО IPID за підтримки Канадського фонду місцевих ініціатив.

Механіка проекту

1

Липень-серпень 2023

Порівняльний аналіз систем морального духу, добробуту та психологічної підтримки у держав-членів Альянсу.

2

15 серпня 2023

Круглий стіл на тему: "Досвід морально-психологічного забезпечення в окремих країнах НАТО".

3

Серпень-вересень, 2023

Дослідження поточної української системи, визначення її сильних і слабких сторін на основі отриманих уроків.

4

15 вересня 2023

Круглий стіл та презентація результатів проекту з визначення подальших потреб трансформації системи морально-психологічної підтримки України.



Результати

Проведено

2

круглих столи

за участю

30

експертів

із Канади,
Польщі,
Великобританії
та США.

Проаналізовано
системи моральної
підтримки в

5

країнах
НАТО

Розроблено

12

рекомендацій

для покращення морально-психологічної
підтримки військових,
зокрема для жінок і ВПО.

Відгуки

Військовий
аташе
Канади
полковник
Н. Готьє

“Рекомендації звіту
допоможуть краще
організувати
психологічну підтримку
для військових та їх
рідних”.

Висновок

Проект допоміг виявити сильні та слабкі сторони української системи підтримки військових і став основою для подальшої трансформації.



Детальніше про проект <https://ipid.org.ua/smpss>

ПОГЛЯД В 2027

- ключові пріоритети на наступні 3 роки

Новий відлік часу розпочався із повномасштабним вторгненням. Переосмислення в часопросторі дало поштовх до болісних трансформацій. Наступні три роки вимагатимуть від нас надзусиль щодо концентрації, адаптації та пом'якшення впливу негативних суспільних, економічних та політичних тенденцій. Також ці роки є вирішальними для нашої організації, і ми визначили пріоритетні зони розвитку, які сприятимуть успішному досягненню наших цілей до 2027 року:

1

Розвиток емоційного інтелекту та критичного мислення

Ми плануємо розширювати наші освітні програми, які сприяють розвитку емоційного інтелекту, критичного мислення та міжособистісної комунікації. Це включатиме розробку нових ігрових методик та інструментів, які дадуть змогу громадянам краще розуміти себе та інших.

2

Підтримка найбільш вразливих категорій населення

Наша організація продовжуватиме підтримувати внутрішньо переміщених осіб, жінок і молодь через навчальні програми та проекти, що допомагають інтегруватися в нові громади та розвивати нові соціальні зв'язки.

3

Покращення політичної та економічної грамотності

Одним із наших пріоритетів буде розробка інноваційних освітніх програм, які допоможуть громадам краще розуміти процеси управління, економічної політики та прийняття рішень. Ми працюватимемо над підготовкою місцевих лідерів, які зможуть ефективно впроваджувати зміни.

4

Зміцнення соціального капіталу

Ми продовжимо активно працювати над зміцненням соціального капіталу, сприяючи розвитку волонтерства та громадської діяльності. Це сприятиме підвищенню рівня згуртованості в громадах та розвитку взаємної підтримки.

5

Оптимізація внутрішніх процесів організації

Також в планах покращувати управлінські процеси в організації, підвищувати прозорість та ефективність діяльності, забезпечуючи найкращі умови для нашої команди та партнерів.

КОМАНДА

Юлія Юшкевич -
президент

Олександра Гусар -
віце-президент

Михайло Войтович -
програмний директор

Тарас Тимчук -
програмний директор, керівник проектів

Марина Бакаєнко -
керівниця проектів

Катерина Білохвіст -
керівниця проектів

Контакти для співпраці:

✉ info@ipid.org.ua

Медійні канали

🌐 ipid.org.ua/

📘 www.facebook.com/ipid.org.ua

ФІНАНСИ

Загальний бюджет 2022-2023:

Джерела фінансування	
ГО "Наше Поділля"	36 500,00
Громадська організація "Волинський інститут права"	50 080,00
ПОСОЛЬСТВО КАНАДИ В УКРАЇНІ В КИЄВІ "CanadaFund for Local Initiatives" (Канадський фонд місцевих ініціатив)	277 993,02
Представництво ООН в Україні	764 171,89

Розподіл видатків	
Група розподілу	SUM з Сума
Адміністративні видатки	21,43%
Проведення дослідницької та аналітичної роботи	22,62%
Проведення тренінгів, заходів, навчання використання ігрифікованих та ігробазованих інструментів	36,75%
Розробка гейміфікованих офлайн/онлайн симуляційних інструментів	19,20%
Загальний результат	100,00%

ДОНОРИ ТА КЛІЄНТИ



CFLI/FCIL
Канадський фонд підтримки
місцевих ініціатив (КФМІ)



Федеральне міністерство
закордонних справ
Німеччини



Київський
Діалог



Укладачки звіту:
Ольга Башняк
Анастасія Зелінська

Дизайн:
Мар'яна Сиротюк